



## **В Республике Мордовия мужчина признан виновным в убийстве, совершенном в 2001 году**



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 2 января 2001 года в городе Саранске в помещении клуба «Эсмеральда» между двумя компаниями ранее незнакомых молодых людей, в одной из которых находился подсудимый, произошла драка. Затем, находясь уже на улице, осужденный увидел мужчину, который ранее участвовал в драке, и на почве сложившихся неприязненных отношений выстрелил ему в грудь из имевшегося при нем огнестрельного оружия. После этого с места преступления мужчина скрылся. Пострадавший от полученного ранения скончался по пути в больницу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Мужчина долгое время скрывался от правоохранительных органов, был объявлен в федеральный, а затем и международный розыск. В июле 2017 года он был этапирован с территории Федеративной Республики Германия, где работал учителем музыки в городе Берлине, в Республику Мордовия для производства с ним следственных действий.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218035>